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Δημήτρης Νατσιός: Η βία δεν επιτρέπεται ούτε 
μέσα ούτε έξω από την Εκκλησία
/ Επικαιρότητα

Για τις δηλώσεις του Νίκου Παπαδόπουλου για το χαστούκι σε 
βουλευτή της ΝΔ και για άλλα φλέγοντα ζητήματα μίλησε στον 
ΑΝΤ1 και την εκπομπή “Καλημέρα Ελλάδα” ο Δημήτρης 
Νατσιός, Πρόεδρος του κόμματος “ΝΙΚΗ”. 

“Αστραπιαία βγάλαμε ανακοίνωση και καταδικάσαμε την επίθεση και είπαμε ότι 
δεν επιτρέπεται η βία ούτε μέσα ούτε έξω από την εκκλησιά”, είπε αρχικά ο 
Δημήτρης Νατσιός.

Όσον αφορά τη δήλωση του βουλευτή του κόμματος Νίκου Παπαδόπουλου είπε: “Ο 
κ. Παπαδόπουλος είναι ένας εξαιρετικός άνθρωπος και δεν έκανε καμία 
παρότρυνση. Ο κ. Παπαδόπουλος πριν κάνει την δήλωση είχε μιλήσει για τον 
διχασμό που έφερε η κυβέρνηση μέσω του νομοσχέδιου για τα ομόφυλά ζευγάρια”. 
“Είναι κοινωνική περιγραφή η δήλωση του Παπαδόπουλου”, είπε.
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Ερωτηθείς για πρόσφατες δηλώσεις του ο κ. Νατσιός που είχε αναφέρει ότι 
“κάποιοι βουλευτές ξεθάρρεψαν” είπε πως “όταν ψηφίστηκε το νομοσχέδιο για τα 
ομόφυλα ζευγάρια κάποιοι βουλευτές δεν εμφανίζονταν στην εκκλησιά. Τώρα έχει 
αλλάξει αυτό γι’ αυτό είπα ξεθάρρεψαν”.

Για τις κατηγορίες που του αποδίδονται σχετικά με την εργαλειοποίηση της 
πίστης δήλωσε ότι “η πίστη δεν έχει κομματική χροιά. Αυτή η περίοδος μου θυμίζει 
την προεκλογική περίοδο που μας έλεγαν ότι εργαλειοποιούμε την πίστη”. “Δεν 
άκουσα κανέναν να την πέφτει στον κ. Αυτιά σχετικά με το σύνθημα Πατρίς 
Θρησκεία Οικογένεια που χρησιμοποιεί. Αυτό δεν είναι εργαλειοποίηση;”.

Οι βουλευτές της Νίκης συμπλήρωσε δεν είναι πιο συνεπείς στην πίστη και την 
εκκλησία από τους άλλους βουλευτές που ψήφισαν το νομοσχέδιο για τα ομόφυλα 
ζευγάρια, “η εκκλησιά δεν εκδικείται. Είμαστε πιο συνεπείς προς το ευαγγέλιο 
εμείς που δεν ψηφίσαμε”.

Πρόσθεσε πως “Δεν έχω συναντήσει ιερέα ομοφυλόφιλο. Εγώ δεν μπορώ να 
απαντήσω για την εκκλησία. Ούτε μπορώ να πω ότι όσοι πιστεύουν να ψηφίσουν 
εμάς. Τι μας κάνει να είμαστε Έλληνες; Η κοινή γλώσσα και πίστη τα έθη και τα 
έθιμα. Αυτά έχουν αλλάξει πλέον”.
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